

FECHA 31/08/2021 NO. COMISIÓN 210816018

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

ISAAC ZUÑIGA ORTEGA

ADSCRIPCIÓN

Comisionado a la DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ENLACE Y EVALUACIÓN DE

COORDINACIONES REGIONALES

CATEGORÍA/CARGO LUGAR DE LA COMISIÓN **EJECUTIVO**

MAZATLAN

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/16/2021 Al 08/18/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

PARTICIPAR EN LA PROMOCIÓN DE ACCIONES PARA LA MEJORA CONTINUA E INOVACIÓN DE LOS PROGRAMAS, PRODUCTOS Y PROCESOS DE LA FINANCIERA NACIONAL DE DESARROLLO, EN LA COORDINACIÓN REGIONAL NOROESTE.

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos

y Contribuciones a la Financiera)

PARTICIPÉ EN LAS ACCIONES DE MEJORA CONTINUA DE LOS PROGRAMAS, PRODUCTOS Y PROCESOS DE LA FINANCIERA NACIONAL DE DESARROLLO Y EN LA VINCULACIÓN DE LOS CENTROS INTEGRADORES DE DESARROLLO (CID), CON LAS AGENCIAS DE CRÉDITO RURAL DE LA COORDINACIÓN REGIONAL NOROESTE, EN EL ÁMBITO DE INCLUSIÓN FINANCIERA, EN EL ESTADO DE SINALOA, DADO A QUE SE EXTENDIÓ A MÁS COMUNIDADES, HUBO LA NECESIDAD DE REALIZAR AMPLIACIÓN DE COMISIÓN PARA DAR CONTINUIDAD EN SAN IGNACIO Y EL FUERTE.

ISAAC ZUNIGA ORTEG

FIRMA AUTOGRAFA